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            « О проведении онлайн уроков»
Уважаемые коллеги!
        В соответствии с Письмом министерства образования Нижегородской области № 316-01-100-3805/15-0-0  от 22 октября 2015 года « О проведении онлайн уроков» информируем о следующем.
          В сентябре- октябре текущего года в рамках Всероссийской программы « Дни финансовой грамотности в учебных заведениях» было организовано проведение цикла онлайн уроков « Основы безопасного поведения потребителя финансовых услуг». Уроки проведены в 211 общеобразовательных организациях пяти регионов России. В настоящее время сроки проведения онлайн уроков продлены  до 15 декабря 2015 года.

     С форматом проведения уроков можно ознакомится по ссылке https://yadi.sk/i/yP2O4e0UjCyQL, более подробная информация размещена по ссылке www.dni-fg.ru/specifications.pdf. 
Уроки проводятся по следующим темам:

- Что значит быть финансово грамотным?

- Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами.

- Биржа и основы инвестиций.

- Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут.

        Уроки по каждой теме проходят несколько раз в разное время. С расписанием проведения уроков можно ознакомиться по ссылке http:// www.dni-fg.ru. 
       Образовательная организация, принявшая участие в Уроке и направившая отзыв по форме www.dni-fg.ru/otzyv.xls  на адрес электронной почты 22KochevaVS@cbr.ru, получит Сертификат.

      Просим организовать работу по проведению онлайн уроков в образовательном учреждении, а также обеспечить размещение информации о проведении уроков на официальных сайтах образовательных организаций в сети Интернет.
Заведующий отделом образования                                                   Г.Ю. Магомедова
