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            « О проведении

 « Самого Большого Урока в Мире»   
Уважаемые коллеги!
       В соответствии с Письмом министерства образования Нижегородской области  № 316-01-100-3562/15-0-0 от 12 октября 2015 года « О проведении « Самого Большого Урока в Мире» общеобразовательным учреждениям Тоншаевского района необходимо провести в срок до 30 октября 2015 года « Самый Большой Урок в Мире» ( далее-Урок). Цель Урока- формирование толерантного отношения к инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.
       Информационные материалы для проведения Урока (конспект Урока, видеообращение Каганова  В.Ш. ( 1,2 часть),  видеообращение Н.Водяновой, презентация) размещены на официальном сайте Минобрнауки России ( http://минобрнауки.рф/новости/6334) . 
        Просим провести работу по организации данного Урока  по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования.
                По итогам проведения Урока в срок до 30 октября 2015 года необходимо разместить  информацию о его проведении на официальных сайтах образовательных организаций (дату проведения, количество участников, формы организации Урока, межведомственное взаимодействие, фотоматериалы). 
Заведующий отделом образования                                                   Г.Ю. Магомедова
